

Jugoslávská 3
360 01 Karlovy Vary
tel.: 359 404 210
redkv@mfdnes.cz

Předplatné
a distribuce: 225 555 522
Inzerce: 359 404 311

Karlovarský kraj

Přijede 140 gymnastek z celé Evropy

Karlovarský pohár v moderní gymnastice se již potřetí vrací do KV Areny, která se tak v sobotu 13. června 2015 opět stane na mezinárodní úrovni dějištěm úžasných sportovních výkonů, elegance pohybu a krásy těla.

Ivo Vymětalík
sportovní redaktor MF DNES

KARLOVY VARY

Karlovarský pohár - Carlsbad RG Cup. Uspořádáním mezinárodních závodů v moderní gymnastice přináší již potřetí karlovarský oddíl TJ Slavia tento krásný olympijský sport do Karlových Varů. „Moderní gymnastika je sport, který svým charakterem patří právě k lázeňskému městu. Chceme, aby se ze závodů stala prestižní tradice pro domácí i zahraniční účastníky a zatím se nám to daří,“ popsal cíle akce Jiří Herian, manažer pořádajícího oddílu moderní gymnastiky TJ Slavia Karlovy Vary. Mezinárodní závody v moderní gymnastice se také letos konají za podpory města Karlovy Vary, Karlovarského kraje a mnoha dalších sponzorů.

„Během závodního programu se představí na 140 moderních gymnastek. Kromě oddílů z České republiky se nám přihlásily závodnice ze Slovenska, Polska, Německa,

Rakouska, Ukrajiny, Estonska a Izraele,“ prozradil o složení účastníků závodů Jiří Herian, manažer pořádajícího oddílu. Diváci uvidí závody jednotlivkyň nejprestižnějšího volného programu v deseti věkových a výkonnostních kategoriích. „V nejnižší kategorii ‚Naděje nejmladší‘ startují děvčata do osmi let věku, nejstarší kategorií jsou pak dorostenky, respektive obtížnější kategorie seniorek, kde jsou závodnice od patnácti let. Závodní kariéra pro většinu závodnic vrcholí kolem osmnáctého roku věku a moderní gymnastky starší dvaceti let jsou spíše příjemnou výjimkou,“ popsala kategorie tohoto sportu mladých děvčat Miroslava Špičková, hlavní trenérka oddílu.

Kromě ocenění v jednotlivých kategoriích se na závodech vyhodnocuje i nejlepší družstvo, které tvoří vždy tři nejlepší gymnastky z každého zúčastněného oddílu. „Již dvakrát po sobě si pohár pro absolutního vítěze závodů odvezlo družstvo z Ukrajiny a bude zajímavé, jestli se letos najde lepší tým, třeba ze závodnic českých oddílů,“ přiblížil systém soutěže závodů Jiří Herian.

Program na celý den

Na diváky čeká v KV Areně celodenní program. Po slavnostním zahájení ráno v 9.00 hodin začnou soutěžit se svými sestavami moderní gymnastky nejmladších věkových kategorií. Nejlepší závodnice v kategoriích juniorky a seniorky se představí v podvečer a závodní den vyvrcholí vzápětí slavnostním vyhlášením všech výsledků. Kromě sportovních výkonů si diváci



Carlsbad RG Cup Sestavu loni na mezinárodních závodech v moderní gymnastice předvedla v KV Areně také Kristýna Kováčová soutěžící v dorostenecké kategorii Level B senior (ročník 1998 a starší). Foto: Václav Šlauf, MAFRA

užijí i skvělé taneční exhibice a budou připraveny i další atrakce, zejména pro děti.

„Za domácí oddíl moderní gymnastiky TJ Slavia je nominováno na Karlovarský pohár jedenáct moderních gymnastek, to je dvojnásobek oproti loňsku. V kategorii nadějí nejmladších Nikol Fukarová, Holly Williamson a Darja Fedunova, v kategorii nadějí mladších Klára Pelíšková, Veronika Zrůstová, Daniela

Jelínková a Klára Orlová, v kadetkách starších Klára Tamchynová a Daria Komarova, a nakonec v dorostenkách Kristina Bernatová a Anna Špičková. Medailové úspěchy z předchozího ročníku budou obhajovat Klára Orlová a Kristina Bernatová,“ přiblížila zastoupení domácích závodnic hlavní trenérka Miroslava Špičková.

Vstupné je symbolických 80 korun a děti do dvanácti let mají

vstup zdarma. Navíc diváci nemusí být v hale celý den, zakoupená vstupenka jim umožní vícenásobný odchod a příchod. Můžou si tak z programu vybrat ty části, které je zajímají, a vrátit se dle potřeby. Informace o závodech a programu najdete na webu závodů www.gymkv.cz.

Nadchněte se krásou moderní gymnastiky a přijďte podpořit domácí závodnice!

Fakta

Carlsbad RG Cup, letos už potřetí v Karlových Varech

- Přijede 143 závodnic z 8 států světa (ČR, Estonsko, Izrael, Lotyšsko, Německo, Polsko, Rakousko, Slovensko a Ukrajina).
- Představí se 10 kategorií všech věkových a výkonnostních skupin volného programu moderní gymnastiky. Bude vyhodnoceno vítězné družstvo tří závodnic jako absolutní vítěz Karlovarského poháru.
- Z domácích závodnic se zúčastní v kategorii nadějí nejmladších Nikol Fukarová, Holly Williamson a Darja Fedunova, v kategorii nadějí mladších Klára Pelíšková, Veronika Zrůstová, Daniela Jelínková a Klára Orlová, v kadetkách starších Klára Tamchynová a Daria Komarova, a nakonec v dorostenkách Kristina Bernatová a Anna Špičková.

Z LOŇSKÉHO ROČNÍKU:

- Zúčastnilo se 126 závodnic z 9 států Evropy (ČR, Belgie, Estonsko, Itálie, Lotyšsko, Německo, Polsko, Rakousko a Ukrajina).
- Představilo se 10 kategorií všech věkových a výkonnostních skupin volného programu moderní gymnastiky.
- Pro diváky bylo v přestávkách mezi závodními kategoriemi připraveno celkem 12 exhibičních vystoupení. Diváci ocenili taneční vystoupení zumby, orientálních tanců, StreetDance, baletu nebo standardních a latinskoamerických tanců.
- Závody proběhly na technické a organizační úrovni, která se běžně nevidí ani v zahraničí a blížila se vrcholným soutěžím. KV Arena nabídla moderní prostory se špičkovým zázemím a multimediální výbavou.
- Domácí závodnice TJ Slavia vybojovaly dvě stříbrné a jednu bronzovou medaili.